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در هر دوره از جدول تناوبی ، قویترین      (الف
 فلز

نافلز 
در گروه اول و قویترین      

 نافلز 

فلز
 در گروه هفدهم جدول جای دارد .    

پلی اتن یکی از مهم ترین پلیمرهای     (ب
ساختگی 

طبیعی 
 .است  

ترکیب موجود در بادام دارای عامل   پ(
الکلی 

 آلدهیدی 
 است.    

از آبکافت      ت(
استر

آمید 
در شرایط معین ، اسید آلی و        

الکل

اتر
 به وجود می آید .     

در واکنش های گرماده سطح انرژی واکنش دهنده ها   ث(
 پایین  تر

بالاتر 
 سطح انرژی فراورده ها قرار می گیرد. از  
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اضافی   Bدر ارتباط است آن ها را مشخص کنید.) برخی از واژه های ستون  B با یک واژه از ستون    Aهریک از عبارت های ستون

 هستند(

 Bستون  Aستون 

 آ( کوچک ترین استر 

 ب( به اسید مورچه معروف است . 

 پ( ترکیب اکسیژن داری که قادر به تشکیل پیوند هیدروژنی نمی باشد . 

 ت( الکلی که با یک اسید دوعاملی قادر به تشکیل پلی استر می باشد . 

 ث( الکلی که در آب کم محلول است  

 ج( ویتامین محلول در آب               

 ح( نام استری با بوی آناناس 

( a                     متانول        

( b  ویتامینA 

( c  اتیل بوتانوات 

( d                            هگزانول

( e   ویتامینC 

( f   متیل اتانوات 

( g               متانوئیک اسید

( h  متیل متانوات 

( i  اتیلن گلیکول 
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 شکل درست عبارات نادرست را بنویسید. درستی یا نادرستی هریک از عبارات زیر را مشخص کنید و  3

 

 در الکل های کوچک و تا پنج اتم کربن دار ،  بخش قطبی بر ناقطبی غلبه دارد .  الف(

 بازیافت فلزها ، ردپای کربن دی اکسید را  نسبت به استخراج فلز از سنگ معدن آن کاهش می دهد .  ب(

 پ( انرژی گرمایی یک نمونه ،  فقط به جرم آن نمونه بستگی دارد . 

 سرعت فاسد شدن گوشت چرخ کرده کمتر از تکه های گوشت است .  ت(
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 لایه ظرفیت آن شامل چند الکترون است؟ ،باشد   l = 2الکترون با عدد کوانتومی  7الف(اگر اتم عنصری دارای   4

 گروه از جدول دوره ای جای دارد ؟ ب(این عنصر در کدام دوره و  

 پ(عدداتمی عنصر را مشخص کنید. 

1 



 را با ذکر دلیل ، با هم مقایسه کنید .  الف( در هر مورد آنتالپی پیوندها 5

 

 

 

 

 در واکنش زیر ، تعیین کنید در شرایط یکسان ، کدام واکنش سرعت بیشتری دارد ؟توضیح دهید.  ب(
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 به پرسش های زیر پاسخ دهید :  

 الف(  چگونه می توانید ثابت کنید که نشاسته موجود در نان به گلوکز تبدیل می شود ؟ 

 ب(  چرا لباس های نخی در محیط گرم و مرطوب ، زودتر پوسیده می شوند ؟ 

 اسید جهت ظروف بسته بندی موادغذایی استفاده می کنند ، دوستدار محیط زیست اند ؟  پ(  چرا کسانی که از پلی لاکتیک

 ت(کدام ساختار زیر مربوط به پلیمری از اتن است که از استحکام بیشتری برخوردار است؟ 

 

 

 

 

 ث(انسولین جزء کدام دسته از مولکول ها می باشد ؟ ) ریز مولکول   یا   درشت مولکول (
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تولید  می شود .     4BaSOگرم رسوب    20 ،  را به مقدار زیادی محلول سدیم سولفات اضافه نماییم  2Ba(OH)گرم  17/ 1هرگاه  7

 (=H=1 gr.mol   32 ,S=   =16 137 ,O Ba ,-1)       مقدار نظری و بازده درصدی واکنش را به دست آورید . 
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∆𝑯  .واکنش زیر را با توجه به واکنش های داده شده به دست آورید 

𝑪(𝒔) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) → 𝑪𝑶(𝒈) + 𝑯𝟐 (𝒈)          ∆𝑯 =? 

𝟏)        𝑪𝑶𝟐 (𝒈) → 𝑪(𝒔) + 𝑶𝟐 (𝒈)                 ∆𝑯𝟏 = 𝟑𝟗𝟑/𝟓 𝑲𝑱  

𝟐)        𝟐𝑪𝑶(𝒈) + 𝑶𝟐 (𝒈) → 𝟐𝑪𝑶𝟐(𝒈)         ∆𝑯𝟐 = −𝟓𝟔𝟔 𝑲𝑱 

𝟑)       
𝟏

𝟐
𝑶𝟐 (𝒈) + 𝑯𝟐 (𝒈) → 𝑯𝟐𝑶(𝒈)          ∆𝑯𝟑 = −𝟐𝟒𝟏/𝟖 𝑲𝑱 
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𝐚)      𝐂 ≡ 𝐂            𝐂 = 𝐂 
 

𝐛)      𝐇 − 𝐂𝐥           𝐇 − 𝐅 
 

𝐜)      𝐇 − 𝐇             𝐇 − 𝐅 
 
 

1)           𝑃𝑏(𝑁𝑂3)2 (𝑠) + 2𝐾𝐼(𝑎𝑞)  →  𝑃𝑏𝐼2 (𝑠) + 𝐾𝑁𝑂3 (𝑎𝑞) 

2)          𝑃𝑏(𝑁𝑂3)2 (𝑎𝑞) + 2𝐾𝐼(𝑎𝑞)  →  𝑃𝑏𝐼2 (𝑠) + 𝐾𝑁𝑂3 (𝑎𝑞) 

 



 با توجه به ساختار ویتامین کا  به پرسش ها پاسخ دهید.  9

 را بنویسید . Kآ( فرمول مولکولی ویتامین 

  ب( گروه  های عاملی را در این ترکیب مشخص کنید . 

 پ( مشخص کنید در کدام ماده ) چربی یا آب ( بهتر حل می شود ؟

1 

چند ساختار با زنجیر اصلی پنج کربنی دارد ، دو مورد از آن ساختارها را رسم کرده و یکی را   16H7Cالف(هیدروکربنی با فرمول   10

 به اختیار نامگذاری کنید. 

 

 

 

 هر زوج از ترکیبات زیر را در هریک از ویژگی های داده شده ، با هم مقایسه کنید.  ب(

   10H4C              18  H8C       نقطه ی جوش 

    H11C              38H18C     24    گرانروی 

       OH    5H2C                8H3C حلالیت در آب 

  H2C                  6H2C     2     واکنش پذیری 
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 فروارده های واکنش آبکافت ترکیبات زیر رابنویسید.  11

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

افزایش یابد.  ظرفیت  گرمایی ویژه ی آهن را برحسب   C° 12/5گرم آهن دمای آن   56ژول گرما به   315/ 7اگر با دادن     الف( 12
1-.°C1-J.g  . حساب کنید  

 

 

 می شود یا کمتر؟ چرا ؟  دمای آهن بیشتر ب( اگر این مقدار انرژی به یک مول کربن )گرافیت( داده شود، تغییر دمای آن از تغییر

   (1-.°C1-J.g  0/72   و )گرافیت( 1 = ظرفیت گرمایی ویژه کربن-C = 12 g.mol      1و-Fe = 56 g.mol    ) 
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a)            O 

               ║ 

O                  2+  H  3CH2 ─ C ─ N CH  5H6C  

                       │ 

                       H 

b)      O 

         ║ 

                  O2+  H  3CH H ─ C ─ O CH  

                     │ 

               3CH                     

 



 ، دی نیتروژن پنتا اکسید گازی مطابق واکنش زیر تجزیه می شود : 90 ℃در دمای   13

𝟐𝑵𝟐𝑶𝟓 (𝒈) → 𝟒𝑵𝑶𝟐 (𝒈) + 𝑶𝟐 (𝒈) 

دقیقه بر حسب مول بر دقیقه   5تا  2را در فاصله ی زمانی    2NOو سرعت متوسط تشکیل     5O2Nالف(سرعت متوسط تجزیه ی 

 حساب کنید.

 

 

 

  

 

 دقیقه بر حسب مول بر ثانیه به دست آورید. 5تا    2ب(سرعت واکنش را در بازه 

    

 

 

 چرا؟  زمان، منحنی مربوط به کدام ماده شرکت کننده در واکنش دارای شیب تندتری است؟-پ(در صورت رسم نمودار مول

 

 ( min)زمان  0 2 5

13 /0 25 /0 4 /0 N2O5)mol) 
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1/ 75 بالاتر  ث(                 الکل  –استر   ت(                آلدهیدی  پ(           ساختگی  (ب             نافز –فلز   (الف 1  

2 

 

 

 Aستون 

 cح(                 eج(                dث(              iت(            fپ(               gب(            hآ(  
 

75 /1  

 

 

 

1/ 5 بیشتر است.  -غلط  ت(                به جرم و دمای آن وابسته است.  -غلطپ(  صحیح            ب( صحیح          الف( 3  

 27پ(              9و گروه    4دوره ب(الکترون           9  الف( 4

 

1 

 را با ذکر دلیل ، با هم مقایسه کنید .  الف( در هر مورد آنتالپی پیوندها 5

 پیوند سه گانه قدرت بیشتری از پیوند دوگانه دارد. 

 است.   Clکمتر از  Fشعاع 

 ناقطبی است.   2Hقطبی ولی    HFپیوند 

 

 زیرا واکنش دهنده ها در حالت محلول هستند.   2واکنش   ب(
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 الیاف آن با آب واکنش می دهند. ب(                    ن را مقداری در دهان می گذاریم تا شیرینی آن را احساس کنیم. آالف(   

 درشت مولکول ث(                            2ت( زیست تجزیه پذیر است.                   زیرا پلیمری پ(  
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7 17.1g Ba(OH)2× 
1𝑚𝑜𝑙 𝐵𝑎(𝑂𝐻)2

171 𝑔 𝐵𝑎(𝑂𝐻)2
 × 

1𝑚𝑜𝑙 𝐵𝑎𝑆𝑂4

1𝑚𝑜𝑙 𝐵𝑎(𝑂𝐻)2
 × 

233𝑔 𝐵𝑎𝑆𝑂4

1𝑚𝑜𝑙 𝐵𝑎𝑆𝑂4
 = 23.3g BaSO4      مقدار نظری 

 =بازده درصدی
20

23.3
×100= 86.2% 
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8 

 

 را معکوس می کنیم.    3کرده و واکنش    2را معکوس و تقسیم بر    2را معکوس کرده ،  واکنش    1واکنش  

       ∆𝑯 = 𝟏𝟑𝟏. 𝟑𝑲𝒋 
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9  

 چربی پ(                     کتونب(                2O46H31Cآ( 

1 

  الف( 10

 

   ب(

 OH5H2C˂  8H3Cحلالیت در آب:      / 24H11C˃ 38H18C گرانروی:        / 01H4C ˃  18  H8Cنقطه جوش:   

                                               2H2C˂  6H2C واکنش پذیری: 
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1 

𝐚)      𝐂 ≡ 𝐂            𝐂 = 𝐂 
 

𝐛)      𝐇 − 𝐂𝐥           𝐇 − 𝐅 
 

𝐜)      𝐇 − 𝐇             𝐇 − 𝐅 
 
 

˃ 

˂ 

˂ 

 اتیل پنتان -3



11 a) C6H5COOH ,  CH3CH2NH2                 b) HCOOH , CH3CH(CH3)OH 1 

 =c  (الف 12
𝟑𝟏𝟓.𝟕

𝟓𝟔×𝟏𝟐.𝟓
 = 0.451 J/g.℃ 

 بیشتر می شود. ب( 

 =تغییر دمای یک مول گرافیت
𝟑𝟏𝟓.𝟕

𝟏𝟐×𝟎.𝟕𝟐
= 36.5 ℃ 
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 =RN2O5   (الف 13
𝟎.𝟏𝟐

𝟑
= 0.04 mol/min                    RNO2= 2RN2O5= 0.08 mol/min 

 =واکنشR (ب 
𝟏

𝟐
RN2O5= 0.02 × 

𝟏

𝟔𝟎
= 3.3×10-4mol/s 

 زیرا ضریب بیشتری دارد.  2NOپ( 
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